Regulador de presion miniatura

Serie ARJ1020F

B Compacto y peso ligero
(16 9)

H Baja presion de apertura:
0.02 MPa
Modelo estandar equipado
con funcion
contracorriente

ARJ1020F-M5-04 ARJ1020F-M5-06

Nota) El modelo estandar incluye la funcion
de flujo inverso. Un mecanismo para
expulsar la presion de aire en el lado
de salida de forma fiable y rapida.

Caracteristicas técnicas estandar

Modelo ARJ1020F
Conexiéon |Lado ENTRADA M5 (Rosca macho)
aplicable || 540 SALIDA. (o ext, tubo aplicable) Q4 o6
Fluido Aire comprimido
Presion de prueba 1.2 MPa
Presion de trabajo max. 0.8 MPa

Estandar: 0.1 a 0.7 MPa

Campo de regulacion

Regulacion hasta 0.2 MPa: 0.05 a 0.2 MPa

Temperatura ambiente y de fluido

-5 a 60 °C (Sin congelacion)

Construccion

Tipo con alivio

Peso [kg] 0.015 \ 0.016
Presién diferencial de apertura (Valvula) 0.02 MPa
Area max. efectiva (OUT— IN) 1.8 mm?

Material tubo aplicable "

Nilén, nilén flexible, poliuretano

1) Asegurese de conocer la presién de trabajo méaxima para el nilén maleable y poliuretano.

Accesorios (Opcidn ) Ref.

Designacion

Ref.

Placa base

ARJM10-4, -6, -10

Forma de pedido

ARJ 10 20 F - M5 -

04 -

Regulador lOpclon -
miniatura . — 0.7 MPa (estandar)
Conexion 1 0.2 MPa
Tamaiio [ M5 [ M5x038]
del cuerpo
[10] m5 |
¢Con conexién
instantanea
¢ Conexionado ¢ @ ext. tubo aplicable
[ 20 [Tipo en codo] 04 | 4mm
06 6 mm o
— Condiciones:
Caudal Presion Presion de entrada: 0.7 MPa

Caracteristicas

(Valores representativos) Presion de entrada: 0.7 MPa

0.6
E "
% 05 \\\
5 —~— I~
e)
£ 04 ~—_]
3 ™~
8 03—
R \r\
8 [~ \
a 02 = ~
. \\ ™N
011 <
N
\\
0 10 20 30 40 50 60 70 80
Caudal [lI/min (ANR)]

Presion de salida: 0.2 MPa
Caudal: 10 I/min (ANR)

Caracteristicas
(Valores representativos)

0.3
& Punto de partida
=
5025 ra \\
3
£ \\
3
Q
w
5 02 \ =
o
015
R
0”7 03 04 05 06 07
Presion de alimentacion [MPa]

2 SNC

1




Serie ARJ1020F

Construccion/Dimensiones

Tuerca de cierre

M8 x 0.75
Tornillo del panel

Orificio de montaje

para panel
Max. 2.5t
IN
Lista de componentes
Ref. | Designacion | Materiales | Observaciones
1 [Cuerpo PBT .
2 |Guia valvula Latén Niguelado electrolitico Lista de repuestos
3 |Embolo Poliacetal Ref. |Designacion | Materiales | Observaciones
4 |Carcasa Latén Niquelado electrolitico 7 | Vélvula Latén, HNBR| 13434-30#1
5 |Pomo regulacion|  Laton Niguelado electrolitico Junta de | Acero inoxidable )
6 |Muelle Lamina acero| Cinc cromado 8 | sellado NBR P233014-04
7 |Valvula Latén Refuerzo caucho 9 | Spring Acero inoxidable 134313
10 [Boquilla Latén Niguelado electrolitico
Dimensiones
Modelo A B C D E F G H J K
ARJ1020F-M5-04| 21 | 104 | 4 10.6
Distancia
ARJ1020F-M5-06| 22 | 128 | 6 | 0*08 enire sarsayoy| 35 | 195 | 50 | 172
Placa base (Opcidn )/Dimensiones
1 ouT
Diam.ext. @ 4, J 6
0 del tubo aplicable
©
©
| L
8 o [
Ny fe- Il
1™
2x035 B 4
(Orificio de 13
montaje)
2x1/8
o ENTRADA
38 2x035 /
&3 (Orficiode A (Comdn)
E E montaje) B < o
o o
A
22 o
D 2 [aY]
oo
SSKS
- QA
@ oM
Placa base Estaci Dimension | Dimensién
Referencia SEBOH[ 7y B
ARJM10-4 4 90 82
ARJM10-6 6 130 122
ARJM10-10 10 210 202

2 SNC

/A Precauciones

’ Conexionado ‘

AAdvertencia

1. Para conectar el lado de ENTRADA;
sujete la guia de la valvula por sus partes
planas (Distancia entre caras 10) y
apriétela con el par de apriete
recomendado de 1.5 a 2 Nm. Un par de
giro excesivo o sujetarlo por una zona
que no sea la especificada podria
ocasionar danos en el equipo.

2. Al realizar el conexionado o durante el
accionamiento del mando, asegurese
de que no se aplica un momento de
flexion excesivo sobre el producto, ya
que podria resultar dafiado.

’ Montaje/Ajuste
AAdvertencia

1. Fije el regulador cuando compruebe la
presion indicada en el mandmetro de la
presién primaria y secundaria. Si se
gira el mando de regulacion en exceso
se podria dafar las partes internas.

APrecaucion

1. Afloje el seguro para ajustar la presion.
Después de realizar el ajuste, active el
bloqueo . Si no se lleva a cabo estos
procedimientos, se podria dafar el
mando o hacer variar la presion
secundaria.
<Método de trabajo de bloqueo>

Afloje la tuerca de bloqueo para
desbloquear

2. Este regulador puede instalarse entre
el cilindro y la valvula.




Regulador de presiéon miniatura

Serie ARJ210

Caracteristicas técnicas estandar

Bl Cuerpo ligero de aluminio
(60 9)

H 2 tipos de conexiones
de tuberias en el lado
ENTRADA: 1/8 (roscas
macho) y M5 (roscas
hembra)

:

i

ARJ210-M5

ARJ210-M5BG

Simbolo

é Tamanh

o del cuerpo

Modelo ARJ210-M5
Conexién IN side 1/8 (Rosca macho), M5 x 0.8 (Rosca hembra)
OUT side M5 x 0.8 (Rosca hembra 2 uns.)
Fluido Aire comprimido

Presion de prueba

1.2 MPa

Presion de trabajo max.

0.8 MPa

Estandard: 0.2 a 0.7 MPa

Campo de regulacion

Regulacion hasta 0.2 MPa: 0.05 a 0.2 MPa

Conexiéon manémetro

M5 x 0.8 (Rosca hembra)

Temperatura ambiente y de fluido

-5 to 60 °C (Sin congelacion)

Disefio

Modelo con alivio

Peso [kg] 0.06
Accesorios (Opciones) Ref.
Escuadra 134856
Manémetro 1) G27-10-R1

1) Si se pide un mandémetro, se requiere un racor
Manémetro para 0.2 MPa no esta disponible

Forma d

de boquilla tipo 134828A.

e pedido

AI?J 2 10 —M5 BG

Regulador
miniatura

l Ejecucion especial
Ninguno (estandar)
Con funcién de flujo inverso

X209

——eSemi-estandar

Modelo
. — | Ajuste a 0.7 MPa (estandar,
(10 [Tipo con alivio (estandar)| Accesorios " Juste ( )
. - - = 1 Ajuste a 0.2 MPa
Conexions Simbolo| Designacion s Con junta

14 (Rosca macho) — — « Com | ficacio-

ENT. parado con las especificacio

M5 M5 x 0.8 (Rosca hembra) B ESCPadfa nes estandar, es el modelo en el
SAL. | M5 x 0.8 (Rosca hembra) G Manémetro que solo se ha cambiado el muelle

1) La funcién de flujo inverso no esta disponible como
estandar. El modelo X209 incluye la funcion de
flujo inverso. El modelo X209 es un producto con
mandmetro (G27-10-M-X202). No es necesaria
afiadir el simbolo «G» para el accesorio.

de regulacion. No es el producto
que no permite alcanzar una
presion superior a 0.2 MPa. El
muelle de regulacion no debe
sustituirse.

Ajustes iniciales

Caudal

Caracteristicas

(Valores representativos) Presion de alimentacion: 0.7 MPa
0.7
0.6

T

s 05\

FE N

5}

2 04 ‘\

3

]

5 03 < \

SO
\\\ n

0 100 200
Caudal [I/min (ANR)]

O

SVC

Presion Presion de alimentacion: 0.7 MPa
Caracteristicas Presion secundaria: .0'2 MPa
(Valores representativos) Caudal: 10 Vmin (ANR)

©

a §

= 0.25 N

8

I

2

3 Punto de partida

Q

@ \

c

:g 0.2 N

o

o \

0.15

0 03 04 05 06 07 08 09
Presién de alimentacién [MPa]




Serie ARJ210

Construccion/Dimensiones

/A\ Precautions

Seleccion ‘
AAdvertencia

1. Este producto no puede ser utilizado como
| un regulador de chequeo instalado entre la
electrovélvula y el actuador. Si se utiliza de
_ & esta manera podria danarse el equipo.
2. Cuando se conecte una tuberia al lado de
) ENTRADA,; sujete la guia de la vélvula por
‘ Max. 4t sus partes planas (distancia entre caras
Orificio de montaje para panel 11), y cuando se conecta al lado de SALI-
DA, sujete el cuerpo por su parte hexagonal
y apriételo segun el par de pariete recomen-
dado. {M5: 1.5a2 Nm, R(PT)1/8: 7 a 9 Nm.
Un par de apriete excesivo o sujetarlo por
otra parte que no sea la especificada podria
dafar al equipo.
) T 3. Al realizar el conexionado a los productos o durante
SALIDA | | el accionamiento del mando, aseg(irese de que no
( | se aplica un momento de flexion excesivo sobre el
producto, ya que podria resultar dafiado.

Tuerca de cierre ’

R

2x@55

(37)

F PP
€5

Fijacion
(Opcional)

80
38.5

Par de apriete recomendado

ROSC&I ’de Par de apriete Nota
conexion recomendado [N-m]

El par de apriete
recomendado para realizar un
apriete adicional de 1/6 a 1/4
realice el apriete manual.

R1/8 7a9 —

Mandmetro
de presion
(Opcional)

2xM5x08  VistaA
M5 10a15
x 0.8

fa
R 1/8 T M5

x |

AAdvertencia

1. Fije el regulador mientras comprueba la
presion indicada en el manémetro de
presién primaria y secundaria. Si se gira el
mando de regulacion en exceso podria
daharse las partes internas.

APrecaucion

1. Afloje el seguro para ajustar la presion.
Después de realizar el ajuste, active el
blogueo. Si no se lleva a cabo este pro-
cedimineto podria dafiarse el mando o

ENTRADA

Montaje/Ajuste

—
-
|
|
19

}
D)

18.3

21 (Distancia [~
entre caras) =

Materiales Observaciones

Ref. Designacion

Cuerpo

Aleacion de aluminio

Anodizado negro

Guia valvula

Laton

Niquelado electrolitico

Embolo

POM

Tornillo regulacion

Hierro

Niguelado

a s |W(N (=

Muelle

Lamina de acero

Cinc cromado

O
2

hacer que la presién secundaria varie.
<Método de funcionamiento del bloqueo>

Afloje la tuerca de bloqueo para desblo-
quear y apriétela para bloquear.

2, Este producto no puede utilizarse como

regulador antirretorno instalandolo entre
una electrovalvula y un actuador. (excep-
to X209).



Regulador de presion miniatura
Serie ARJ310

| -«
0.7 Presion de alimentellcién: 0.7 MPa
0.6
g
=098 ARJ310-01
]
8 04—
g 0.3
Lo 202 ARJ210-M5 -

22% % o

Ei3co 0.1

B?m & 0.0

0 100 200 300 400 500
Caudal [I/min (ANR)]
21
==
==
( Compacto y ligero ( Posibilidad de pasos de montaje mas pequenos
( Se adapta a dos tipos
18.3 1 de rosca
i 8‘;8 mm Interior: rosca hembra (M5 x 0.8)

Exterior: rosca macho (1/8)

| Ik
O L EEEEE

5. Hl. Heeu

Montaje en panel

 Conexion instantanea incorporada

J 4, O 6 (sistema métrico)
@ 5/32", @ 1/4" (pulgadas)




Regulador de presion miniatura

Caracteristicas técnicas estandar

Serie ARJ310

Conexiéon manémetro

Rc 1/8, NPT 1/8 (rosca hembra)

Fluido Aire comprimido
Presién de prueba 1.2 MPa
Presiéon max. de trabajo 0.8 MPa

Rango de la presion de regulacion

Esténdar: 0.2 to 0.7 MPa, Uso a baja presién (Ajuste a 0.2 MPa): 0.05 a 0.2 MPa

Rango temperatura de trabajo y ambiente

-5 a 60 °C (sin congelacioén)

Disefio Modelo con alivio
Peso [kg] 0.065
Modelo
Tamano de conexion
Modelo IN ouT
Simbolo ARJ310-01 R1/8, M5 x 0.8 Rc 1/8
ARJ310-NO1 NPT1/8, M5 x 0.8 NPT 1/8
o ARJ310F-01-04 Conexion instantanea @ 4
S — ARJ310F-01-06 R1/8,M5x 0.8 Conexién instantdnea @ 6
ARJ310F-N01-03 Conexion instantanea @ 5/32"
= ARJ310F-N01-07 NPT1/8, M5 x 0.8 Conexion instantanea 0 1/4"

+ La rosca hembra M5 x 0.8 se corta dentro de la tuberia.

Referencias de los accesorios opcionales

Fijacion

134856

Manoémetro 1

G15-10-01(Rc1/8)/G15-P10-NO1(NPT1/8)

1) No estan disponibles los manémetros para 0.2 MPa.

Forma de pedido

ARJ 310

Tamaio de conexion (IN, OUT)

IN

1/8 (rosca macho), M5 (rosca hembra)

01

ouT

1/8 (rosca hembra)

1]

BRI AR 3 10 F -

01

BIG

01/BG

04

LEiecuci()n especial
Véanse mas detalles

Tamano del cuerpo-l—

Model
| 10 | Modelo de alivio |

Con conexion instantanea
Modelo de rosca e

R, Rc

Tamano de conexion (IN) e

4

NPT

| 01 [1/8 (rosca macho), M5 x 0.8 (rosca hembra) |

Accesorios ¢

—_ Ninguno
B Fijacion
G | Manémetro

# Para los productos con

manoémetro, el manémetro

se envia de fabrica junto
con el producto.

O

SVC

en la pag. 8.
Caracteristicas técnicas opcionales

Ajuste a 0.7MPa (estandar)

1 Ajuste a 0.2MPa "

S Con sellante de rosca

1) Comparado con las especificaciones estandar, es el
modelo en el que s6lo se ha cambiado el muelle de
regulacion.

® Diametro exterior del tubo (OUT)

Sistema métrico

04 _|4mm| Agi310-01
06 |6 mm
Pulgadas
03 |5/32"
o7 | /4| ARJSTOF-NOT




Regulador de presién miniatura Serie ARJ310

Curvas de caudal (Valores representativos)

Presién de alimentacion: 0.7 MPa

ARJ310-01 ARJ310F-01-04 ARJ310F-01-06
0.7 0.7 0.7
0.6 = 0.6 0.6
o o a
= \ =} =
© 05 © 05 N ©05
3 \ ] \ S \
504 504 N 504 AN
(5] (5] [
g 0.3 g 0.3 N g 0.3 \
.g \ \ g \ \ .g \ \ \
o 0.2 \ \ @ 0.2 \\\ a 02 \ \ \
0.1 0.1 0.1 ™
T~ MR N
0.0 0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
Caudal [I/min (ANR)] Caudal [I/min (ANR)] Caudal [I/min (ANR)]
Curvas de presion (Valores representativos)
0.30
w
s
2 025 -
< /’\ Punto de partida
Ko — atinioleeip
g \
9 020
S
[%]
o
o 0.15
0.10
0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
Presién de alimentaciéon [MPa]
Construccion
ARJ310-01 ARJ310F-01
1
9
2 Lista de componentes
4 U o a Designacion Material Observaciones
1 Cuerpo Aleacién de aluminio
2 2 Guia valvula Latén Niquelado electrolitico
3 Carcasa Laton Niquelado electrolitico
- 4 | Embolo POM
1 ] out 5 Valvula Laton Revestimiento de caucho: HNBR
— @ 6 | Tornillo regulacién Hierro Niquelado
— 7 | Tuerca de montaje en panel Hierro Cinc cromado
8 | Tuerca hexagonal Hierro Cinc cromado
1] 9 Muelle de ajuste Lamina de acero Cinc cromado
@ 10 Muelle valvula Acero inoxidable
j_ 5 11 Soporte muelle Banda de acero Cinc cromado
L 12 | JuntaY mini NBR
w 2 13 | Junta térica NBR
14 | Arandela de bloqueo SS Cinc cromado
15 | Fijacion Banda de acero | Cincado cromado negro| Accesorios
16 Manémetro — Accesorios
IN Cassette POM, Acero inoxidable 7

O



Serie ARJ310

Dimensiones

ARJ310-01 ARJ310F-01

M12 x 1
Dimensiones racor para

panel @ 12.5/Espesor —»f 2
panel: 4 o menos f

2x@5.5

=27

8.5

Diametro ext. del

tubo aplicable
“/Sisteme métrico @4, @6
[|~ Pulgadas @ 5/32", @ 1/4"
S|

)

Tamafo de conexién

/Rc, NPT 1/8

(Distancia entre caras) o }

l { M5 x 0.8 (rosca hembra) 1 ‘

©
NI Mandémetr ‘ T I
Conexién I
Rc, NPT 1/8 Ej
R, NPT1/8 13.6 18.3 26.1 =8
26.1

=825
=57.2
I
N
o
-~
—
N
|
S
[ -
N Nof
T
[
T ‘
e
Pl —
L'::
I T N ‘
|

EieCUCiones eSpeCialeS Consulta con SMC para mas detalles acerca de las dimensiones, especificaciones y plazos de entrega.

Para presion moderada (ajuste a 0.4 MPa): Comparado con las especificaciones estandar, es el modelo en el que sélo se ha cambiado el muelle de regulacion para 0.4
MPa. No es el producto que no permite alcanzar una presién superior a 0.4 MPa. El muelle de regulacién no debe
sustituirse.

Forma de pedido

ARJ 310-| |01B|-| |-X204

Tamano del cuerpo lEjecuci()n especial
Model ‘ X204 ‘ Ajuste a 0.4 MPa (Para presion moderada)
odeloe
| 10 _[Modelo de alivio| Tipo de rosca Semi-estandar
_ Ajuste a 0.7 MPa (estandar)
- R, Rc -
N NPT 1 Ajuste a 0.2 MPa»
S Con junta
Tamano de conexion (IN.OUT) e 1) Comparado con las especificaciones estandar, es el
: modelo en el que s6lo se ha cambiado el muelle de
01 IN | 1/8 (rosca macho), M5 x 0.8 (rosca hembra) Accgsorlo ® regulacion pa?a 0.4 MPa.
OUT | 1/8 (Rosca hembra) — Ninguno
B Fijacion

O

SVC



Serie ARJ310

Q I Precauciones especificas del producto

Lee detenidamente las siguientes instrucciones antes de usar los productos.

| Disefio y seleccién

| Montaje

/A Advertencia

1.Este producto no puede utilizarse como regulador antirretorno
instalandolo entre una electrovalvula y un actuador. Podria
provocar roturas y fallos de funcionamiento.

2.Al realizar el conexionado, apriete el regulador al par de
apriete adecuado recomendado que se muestra en la
siguiente tabla. Un apriete excesivo o la sujecion por una
pieza distinta a las especificadas puede provocar dafios.

3.Al realizar el conexionado a los productos o durante el
accionamiento del mando, asegurese de que no se aplica un
momento de flexién excesivo sobre el producto, ya que podria
resultar dafiado.

Par de apriete recomendado

Rosca de Par de apriete
- Nota
conexion recomendado [N-m]
El par de apriete recomendado realice
un apriete adicional de 1/6 a 1/4 vuelta
M5 10a15 tras el apriete manual.
R1/8 7a9 —

O

/A Precaucion

Para ajustar la presion correcta

1.Realice las conexiones después de confirmar la marca ﬁque
indica la entrada de aire. La conexion invertida puede producir
problemas de funcionamiento.



